

让爱心为寒门学子插上梦想翅膀

本报启动“爱心订报”活动,一起温暖外来务工子女

本报12月22日讯(记者 李彦慧) 作为一个独特的弱势群体,外来务工子女的教育问题和心理健康问题一直备受关注。与很多城市孩子优越的成长环境不同,寒门学子的成长环境更为单调简单。本报启动“爱心订报—为寒门学子订份学习报”活动,联合社会各界伸

援手,帮助寒门学子。在威海,外来务工子女是一个特别的群体。很多孩子虽然不缺吃少穿,但成长的经历和受教育的环境不同,导致他们的生活习惯、思维方式、言语交流等等存在很大的差异,不少孩子因为这些差异,很难真正融入到大集体中,难适应这

个城市的生活和文化。为给外来务工子女提供更好的成长环境,齐鲁晚报·今日威海推出“爱心订报”活动。欢迎爱心人士和本报一起,资助寒门学子。本报寻找真正的寒门学子,为他们送去学习大礼包。社会爱心人士资助一名孩

子,本报为其赠阅一份2016年全年的齐鲁晚报,为外来务工子女拓宽视野,引导他们更多的了解熟悉这个城市,让他们感受到社会的关心和鼓励,帮助他们尽快的融入这个城市的文化和生活。让我们一起,用知识温暖寒门学子。爱心电话:18863110199。

自学考试 开始报名

本报12月22日讯(记者 李孟霏) 2016年4月将开考的自学考试报名分为采取现场和网上报名两个步骤。12月18日-24日现场报名,老考生可持准考证到各市区招生办公室报考。网上报名为两个阶段:第一阶段为2015年12月19日-24日;第二阶段为2016年2月23-24日。老考生可登录省教育招生考试院网站报名、网上缴费。考试时间将于2016年4月16-17日进行。

有关信息考生可登录威海教育网(www.whedu21.com)“招生考试”栏目,或山东省教育招生考试院(www.sdzk.gov.cn)网站查询。另外,电子商务(专科)专业已停考,本次考试不再接受新生报名,老考生可继续报考。

多部门联合执法 保护野生动物

本报12月22日讯(记者 陈乃彰) 日前,环翠区林业局组织野生动物保护站、森林防火指挥中心、森林公安三部门联合开展了野生动物保护联合执法行动。

执法人员先后到温泉镇、羊亭镇部分林区突击检查,发现捕兔器2套,执法人员现场拍摄取证、登记并予以没收。捕兔器电网电压一般超过20000V,不仅对人身安全构成威胁,而且在通电情况下,极易引起森林火灾。林业部门提醒:野兔禁止私自猎捕和销售。一旦发现非法猎捕野生动物行为,可向林业部门反映或拨打5222317举报。

乳山供电 “一岗双责”

本报12月22日讯(记者 许君丽 通讯员 刘晓东) 近日,国网山东乳山市供电公司出台《物资质量监督管理办法》,完善各类工作制度,深化物资集约化管控,做好物资质量监督工作。

今年以来,乳山市供电公司积极加强风险防范,加大物资监督检查力度,规范工作流程,认真落实“三全一控”风险防范机制,全员履行“一岗双责”要求,形成物资管理人人参与、监督管控人人有责的良好氛围。

“思想上的帮助对孩子更为深远!”

现代妇产医院加入“爱心订报”行列,愿和50名学子结对子

本报12月22日讯(记者 李彦慧) 本报“爱心订报”活动受到社会的广泛关注。本报爱心热线也接到了诸多关心的电话。22日,威海现代妇产医院加入爱心行列,愿和50名外来务工子女结对子,为他们捐助学习大礼包。

威海现代妇产医院订阅50份《齐鲁晚报》“爱心报”赠予外

来务工子女,为寒门学子送上学习大礼包。威海现代妇产医院负责人介绍,慈善帮扶是该医院多年的传统,而教育慈善意义重大,可以让处于相对弱势环境下的贫困儿童感受到社会的温暖和关爱。威海现代妇产医院一直立足威海本地学子的实际情况,做一些有针对性的捐助活动,希望他们能够享

受更好的教育环境。而此次捐助爱心报赠寒门学子的行动,对于“爱心订报”来说是特别的。该医院负责人说,之前医院所做的教育捐助多是对弱势群体的物质帮扶,而此次爱心报的捐助丰富了寒门学子的精神生活。

“‘爱心订报’活动从精神层面帮助、关心孩子们的成长,

给寒门学子一个正能量的引领。而读书看报,让孩子们用更广阔的视角看这个世界,帮助孩子们树立正能量的人生观、价值观。相信思想上的帮助对孩子更为深远!”他感慨,爱心报为他们提供了一个与孩子们互动的平台,他们很乐意能够帮助到在教育阶段中尤为重要的小学生群体。

爱心企业捐赠300套抗震桌椅

本报12月22日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 21日,威海市慈善总会与北京维亿阳光集团联合开展的“均衡营养·健康校园行”活动在乳山午极镇初级中学举行,现场向学校捐赠价值4.8万元的可升降抗震桌椅300套。

据了解,维亿阳光集团自

2011年以来,多次开展“均衡营养、健康校园行”活动,先后向云南、辽宁、吉林等省的6所学校捐赠价值超过200万元的营养食品。21日,该集团向乳山市午极镇初级中学捐赠价值共30多万元,包括价值20.7万元的营养食品1500盒,价值4.8万元的可升降抗震桌椅300套和32名贫困生助学金4.8万元。



▶北京维亿阳光集团苗斌林总经理向学校校长递交捐赠牌。

高速新增一处固定测速点

位于威青高速乳山收费站附近,限速值为100公里/小时

本报12月22日讯(记者 孙丽娟) 22日,记者从威海市公安局高速公路交通警察支队了解到,威青高速测速设备附近新增了一处固定测速点,限速值100公里/小时,测速设备将

于25日正式启用。为进一步维护道路交通秩序,保障交通安全,有效预防和降低道路交通事故,结合城市道路交通管理实际,威海高速公路交警部门新增了一处固定测

速装置,具体位置位于威青高速青岛方向K76+100(76公里+100米),即乳山收费站东约300米处,限速值为100公里/小时。

目前,新增的固定测速装置已经安装完毕,测速设备

将于本月25日正式启用,对机动车行驶速度进行测速。

威海高速交警部门提醒广大过往司机,请注意看清限速标志标牌,遵守交通法规,安全驾驶。

太平人寿邀800名客户论剑“新常态经济发展论坛”

邀请国务院特约研究员姚景源与大家分享养理财、养生正能量

20日上午,太平人寿威海中心支公司在九龙晟大酒店举办“新常态经济发展论坛”,800余名威海各企业代表及太平人寿客户参与论坛。会上,太平人寿汇报公司三年再造的发展与成长,并邀请国务院参事室特约研究员姚景源先生现场分析当前中国政治经济形势以及投资方面见解。

当天的“新常态经济发展论坛”上,到场的800余名企业代表及太平人寿客户均获赠太平人寿馈赠的精美礼品。除此之外,为感恩回馈新老客户,太平人寿还提供专属增值服务及卓越客户体验。现场举办的多次抽奖活动也让全场气氛high至顶点,几十位太平人寿客户捧得大奖而归。同时,太平人寿还促销“放大招”,举办现场送大礼活动,丰富的礼品馈赠及促销活动让客户真正感受到“顾客是上帝”的真谛。

姚景源先生现场分析当前中国政治经济形势以及投资方面见解,同时他也在生活、理财及健康养生方面给宾客支招,传递满满正能量。同时,现场宾客也就姚景源先生讲座的启发,结合威海经济及生活各方面的具体情况,开展讨论交流。同时,本届论坛特邀五位国内著名财经名家担纲主讲嘉宾,解析“新常态”下宏观经济、产业政策、民间投资、房地产政策、金融财富管理、互联网品牌经营之道,搭建高端交流平台,让与会人员能现场与专家面对面。

同时,现场的产品发布环节也让与会宾客更全面、更深入地了解太平人寿产品,感受太平人寿的企业文化魅力,接触到设计完美、种类多样的高性价比产品。

(记者 冯琳)

